
 

  

  

 

Základné informácie o kampani Týka sa ma to 

 

 

Pri príležitosti medzinárodných a európskych dní venovaných deťom a ich ochrane 

bola v novembri 2018 spustená novú kampaň „Týka sa ma to“ zameraná na zvyšovanie 

povedomia o dôležitosti počúvať detský hlas. Táto kampaň je kampaňou Národného 

koordinačného strediska pre riešenie problematiky násilia na deťoch (nesúvisí priamo 

s Národným projektom Podpora ochrany detí pred násilím). 

VIDEOSPOT 30 s 

Cieľ kampane - scitlivovanie verejnosti k problematike násilia na deťoch, a to 

konkrétne spôsobom poukázania na potrebu venovať pozornosť tomu, čo sa deje okolo nás 

všetkých - všímať si a načúvať deťom, ktoré sa nám snažia niečo povedať, čím sa môže 

zvýšiť šanca včasnej intervencie tam, kde je to potrebné. Prvý krok v boji proti násiliu 

musí byť ten, že si jeho existenciu pripustíme. Aj jeho hrozivé množstvo a blízkosť. 

Účel kampane -  reflektovať  aj skutočnosť, že násilie sa nedotýka len tých, na 

ktorých je páchané, ale nás všetkých- rodičov, súrodencov, kamarátov, neznámych 

okoloidúcich. V nadväznosti na vyššie uvedené má kampaň skôr charakter „call for 

action“– ak budeme počúvať, dozvieme sa o probléme, čo je prvým krokom k jeho 

riešeniu. Nezakrývať si oči, neignorovať, nepopierať.  Ako logo kampane sme zvolili 

„zvonček“, ktorý do istej miery pripomína upozornenie na sociálnej sieti Facebook. Toto 

logo nám má pripomínať aby sme boli obozretní, a všímali si čo sa deje okolo nás.  

Životy detí, ktoré zažívajú násilie nie je čierny, ani temný. Ich život býva aj 

farebný a našou kampaňou to chceme pripomínať (viď farebný motív kampane). Deti 

zažívajú aj pekné chvíle. Môžu sa smiať a hrať, dokonca môžu mať radi svojich 

trýzniteľov, môžu dúfať, že sa všetko zmení a veriť v omilostenie. Nehľadajme deti 

sediace v kúte a plačúce. To, že nesedia v temnote a neplačú však neznamená, že 

násilie v ich živote nezanechá nezmazateľnú hlbokú a bolestivú stopu. 

BACKSTAGE 2 min 14 s 

Kampaň „Týka sa ma to“ bola 18. novembra 2018, v európsky deň na ochranu detí 

pred sexuálnym vykorisťovaním a sexuálnym zneužívaním, spustená v online formáte 

(propagovanie video spotu prostredníctvom sociálnych platforiem: Youtube, Facebook, 

Instagram a online TV s odkazom na stránku www.detstvobeznasilia.gov.sk). V priebehu 

novembra a decembra bol TV spot odvysielaný vo verejnoprávnej televízii a radio spot vo 

verejnoprávnom rozhlase a taktiež niektorých komerčných rádiách. 

 
 

 
   

 
  

 
    

 
 

 
 



                      

                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Online TV dosah (telkac.sk) 

 

Počet odtočených impresií: 

 

1,062,243 

 

Počet preklikov na stránku: 

 

9,467 

 

CTR – miera preklikov 

 

0.89% 

 

 

Jemné melódie 

 

1.12.2018 – 31.12.2018 

 

315 792 zásahov za deň 

 

 

Kampaň Týka sa ma to má okrem svojej online, TV a rozhlasovej podoby aj 

podobu printovú.  

Súčasťou tejto kampane je aj odkaz  na stránku www.detstvobeznasilia.gov.sk , kde 

sú základné informácie o dokumentoch a stratégiách, ktorými sa riadi Slovenská republika, 

o tom, čo je násilie a jeho podoby a v neposlednom rade aj kontakty pomoci, užitočné 

telefónne čísla. 

  

 
  

 

 
 

 
  

 
     

 
   

 
    

 
  

 
  

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=Ym-cR2BZDsQ
http://www.detstvobeznasilia.gov.sk/

